



Vecinos de El Llano por una de las calles que llegan a la Plaza del Minero. :: J. C. CAMPOY / AGM

los vecinos no pueden gastar y la ley antitabaco casi nadie entra ya a su bar. «Aquí están todos parados, incluso yo, el dueño del bar, porque no hay clientes», comenta.

La situación para muchos vecinos llega a ser extrema, máxime para aquellos que ya han dejado de cobrar el paro y la ayuda familiar. Ellos son los parados de larga duración, sobre todo personas mayores de cincuenta años, que ya ven muy difícil encontrar un trabajo.

#### Problemática comarcal

«Llevo dos años y medio en el paro y ya estoy desesperado. Falta poco para que haga una locura, porque esto no se puede soportar por más tiempo, no hay nada de trabajo», comenta un vecino de 55 años que no quiere que su identidad trascienda.

El caso de El Llano es único en la comarca pero muy parecido al que viven otros pueblos como El Algar, El Beal y El Estrecho, donde el número de parados también es muy elevado. Aunque no llega al 75%.

**Antonio Carrasco** Presidente de la Asociación de Vecinos

«La situación laboral aquí es extrema»



Antonio Carrasco lleva treinta años al frente de la Asociación de Vecinos y es un perfecto conocedor de lo mal que lo están pasando muchas familias. «La situación laboral aquí es extrema, la mayoría están sin trabajo», reconoce. Y es que la mayoría trabajaba en la construcción y con la caída del sector inmobiliario quedaron en paro. A ello hay que sumarle que se trata de una población muy mayor, difícil de recolocar. «Hay mucha temporalidad tanto en hombres como en mujeres. Todo el mundo espera como agua de mayo la llegada de la temporada de verano, para buscar un trabajo en La Manga. Es lo único que los puede salvar», comenta el representante vecinal. Llegada la época estival el desempleo baja, pero una vez que cierran bares, restaurantes y hoteles la desesperación y desasosiego de los vecinos de El Llano del Beal vuelve. «No sólo lo pasan mal los que están sin trabajo sino también los dueños de bares y comercios del pueblo que ven cómo sus ventas caen en picado. Es una situación extrema generalizada», añade.

cios, en el que se han generado 1.024 contratos más que en febrero de 2010.

El concejal de Empleo cree que ha que seguir apostando por las políticas que impulsan el sector del turismo como motor de la economía de la ciudad y para frenar la crisis.

También sobre el paro se pronunció ayer en Cartagena el alcalde de La Unión, Francisco Bernabé, quien en declaraciones a los medios de comunicación calificó de «dramáticas» las cifras del paro que se registran en su municipio y que ronda el 40% de la población activa.

# COEC y Croem ratifican a Vázquez para el Puerto

Pedro Pablo Hernández y Juan Castejón se unirán a dos miembros de Croem y dos de Ceclor para redactar el código de buenas prácticas de las patronales

:: A. L.

**CARTAGENA.** Con la ratificación por parte de COEC y Croem ayer del director de Operaciones de Repsol, Francisco Vázquez, como representante de las organizaciones empresariales en el consejo de administración de la Autoridad Portuaria, se cierra la última puerta a la etapa más conflictiva vivida por las patronales cartagenera y regional. Una disputa que ha hecho tambalearse los mismísimos cimientos de las confederaciones de empresarios.

Si el pasado martes ambas organizaciones sellaron la paz con la elección, por consenso y unanimidad, de Vázquez como el hombre que les representará en el Puerto, ayer ratificaron ese nombramiento a la misma vez en sus respectivas sedes de Cartagena y Murcia. La comisiones ejecutivas de ambas patronales se reunieron a las siete de la tarde y una hora después comunicaron la aprobación.

«Con la ratificación se pone fin a una situación que nunca se tendría que haber dado entre las patronales. Por fin todo ha acabado», dijo aliviado el presidente de la Confederación de Organizaciones Empresariales de Cartagena, Diego Illán, a la salida de la reunión. La ratificación de Vázquez tendrá que pasar aún por la junta directiva de COEC, pero esa operación «es sólo un mero trámite informativo», aclaró.

#### Los trámites de la elección

Ahora el presidente de la Croem, Miguel del Toro, tendrá que notificar a la Autoridad Portuaria su renuncia como consejero y tras ello será el Gobierno regional quien deba darle el último visto bueno. Así el exdirector de Repsol en Escombreras se podrá sentar en el consejo portuario.

En el encuentro que tuvieron los empresarios cartageneros también fueron aprobadas las designaciones de los vicepresidentes Pedro Pablo Hernández y Juan Castejón para que, junto a dos miembros de la confederación regional y dos de la de Lorca (Ceclor), se encarguen de redactar un código de buenas prácticas. De esa forma dieron cumplimiento a uno de los puntos del acuerdo al que llegaron ambas organizaciones el pasado martes.

Se trata de una norma para tener claro en un futuro a quién correspondería ocupar la represen-



Miembros de la Comisión Ejecutiva de la COEC. :: ANTONIO GIL / AGM

**El código estará redactado para junio y se basará en el principio de territorialidad**

**La patronal comarcal disuelve el grupo de trabajo creado para escindirse de la regional**

tación empresarial en una institución de ámbito regional. En ella prevalecerá el principio de territorialidad, de ahí que para el Puerto se haya elegido a un directivo de COEC como es Vázquez.

#### Sobre la separación

Una vez que esté redactado el código se someterá a la aprobación de los órganos de gobierno de Croem, a los que pertenece por derecho la confederación cartagenera. El proceso se iniciará «lo antes posible», dijo Illán y tendrá que estar concluido para el mes de junio aproximadamente.

Otro de los puntos que trató la comisión ejecutiva de COEC fue la disolución inmediata del grupo creado para la redacción del informe jurídico que analizó las consecuencias de la escisión de Croem. Una vez alcanzado el acuerdo, esa comisión carece de sentido.